PFriloha €. 8: Postup stanoveni ceny za éinnosti operatora trhu v plynarenstvi

Cena za Cinnosti operatora trhu v plynarenstvi sqi v KE/MWh je stanovena vztahem

o = UPVori o
oti — RMDP,¢p; osrpi »

kde
i je pofadove Cislo regulovaného roku,
UPVoi [KE] jsou upravené povolené vynosy operatora trhu za c&innosti operatora trhu
v plynarenstvi pro regulovany rok i stanovené vztahem

UPVyii = PVoii + Fotri — Vorosti + KFoti

kde
PVoi [KE] jsou povolené vynosy operatora trhu za Cinnosti operatora trhu v plynarenstvi pro
regulovany rok i stanovené vztahem

PVoti = PNoti + Ooti + Zoti

kde

PNoii [KE] jsou povolené naklady operatora trhu za cinnosti operatora trhu v plynarenstvi pro
regulovany rok i stanovené vztahem

i I
PNy = (Notzi + Notplsi) x(1— Xot) X H%:LI‘HT:O ,

kde
t je letopocet roku v ramci regulacniho obdobi,
L je letopocCet roku predchazejiciho prvnimu regulovanému roku regula¢niho obdobi,

Notzi [K€] je zakladna povolenych nakladu operatora trhu za €innosti operatora trhu v plynarenstvi
stanovena vztahem

L+i-1 It
(Notski—4 X Ht=L+i—3100 X (1—Xot)3 )"‘
L+i-1 It 2
(Notski—3 X Ht=L+i—2100 x (1-Xot) )"‘

L+i-1 It
N _ (Notski—z X Ht=11.+i—1m X (1-Xot) )
otzi — 3 )

kde

Notski [KE] jsou skuteéné ekonomicky opravnéné naklady operatora trhu za €innosti operatora trhu
v plynarenstvi,

It [%] je hodnota eskala¢niho faktoru nakladu pfislusného roku t; hodnota eskalaéniho faktoru
(s podminkou, Zze suma vah je rovna jedné) je stanovena vztahem

I = pyr X Ty + pips X IPS¢ + pim X IM¢,

kde
pit [-] je vaha indexu cen poskytovanych sluzeb v oblasti programovani a poradenstvi,
pies [-] je vaha indexu cen podnikatelskych sluzeb,
pm[-] je vaha mzdového indexu,

IIT: [%] je index rGstu cen poskytovanych sluzeb v oblasti programovani a poradenstvi (polozka
62 Sluzby v oblasti programovani a poradenstvi a souvisejici sluzby stanoveny na zakladé podilu



klouzavych primeérd bazickych indexu cen trznich sluzeb za poslednich 12 mésicu a pfedchozich
12 mésicu vykazany ve Vefejné databazi Ceského statistického ufadu v tabulce CENO6B2 Indexy
cen v trznich sluzbach — podil klouzavych praméra bazickych indext za mésic duben roku t-1,

IPS: [%] je index cen podnikatelskych sluzeb stanoveny jako aritmeticky primér index( cen
vykazanych ve Vefejné databazi Ceského statistického GFadu v tabulce CENOGB2 Indexy cen
Vv trznich sluzbach — podil klouzavych prumért bazickych indexd kod J63, K64, M69, M74, N78
a N82 za mésic duben roku t-1,

IM; [%] je mzdovy index, stanoven jako primér Ctvrtletnich hodnot primérné mésiéni mzdy (na
prepodétené podty zaméstnancid) vykazanych ve Vefejné databazi Ceského statistického Gfadu
v tabulce Zaméstnanci a primérné hrubé mésiéni mzdy podle odvétvi CZ-NACE (kod: MZD02-A)
pod bodem D Vyroba a rozvod elektiiny, plynu, tepla a klimatizovaného vzduchu, pocinaje
druhym ¢tvrtletim roku t-2 a konCe prvnim ¢tvrtletim roku t-1, zvefejnénych v terminu 30. Cervna
roku i-1,

Xot [-] je ro€ni hodnota faktoru efektivity pro €innosti operatora trhu v plynarenstvi stanovena
uradem,

Notpisi [KE] je hodnota profit/loss sharingu nakladu drzitele licence stanovena vztahem

N _ (Notplsi—4+N0tplsi—3+N0tplsi—2)
otplsi — 3 ’

kde
_ L+i-1 It 3

Notplsi—4 = (PNoti—4_Notski—4) X Ht=L+i—3E X (1 - Xot) X kotplsi—4 ’
_ L+i-1  _It 2

Notplsi—3 = (PNoti—3_Notski—3) X Ht=L+i—ZE X (1 - Xot) X kotplsi—3 ’

— L+i-1 It
Notplsi—z - (pNoti—Z - Notski—z) X Ht=L+i—1E X (1 - Xot) X kotplsi—z ’

kde

Kowpisi [-] je pomér rozdéleni rozdilu nakladi mezi drzitele licence a zékaznika, ktery je pro
porovnani povolenych a skuteCnych nakladl za roky V. regulaéniho obdobi roven 0,5; pro
porovnani povolenych a skuteénych nakladl za roky IV. regulaéniho obdobi je roven nule,

Ooii [KE] je hodnota povolenych odpisi dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku
operatora trhu slouziciho k zajisténi €innosti operatora trhu v plynarenstvi pro regulovany rok i,
stanovena vztahem

Ooti = Ootpli + KFotoi

kde

Oowli [KE] je planovana hodnota odpist dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku
operatora trhu slouziciho k zajisténi ¢innosti operatora trhu v plynarenstvi pro regulovany rok i,

KFowi [KE] je korekeni faktor odpist operatora trhu, ktery zohledhuje rozdil mezi skuteCnymi
a planovanymi odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku slouziciho k zajisténi
Cinnosti operatora trhu v plynarenstvi v roce i-2, stanoveny postupem podle pfilohy €. 9 k tomuto
cenovému rozhodnuti,

Zoii [KE] je povoleny zisk operatora trhu za Cinnosti operatora trhu v plynarenstvi pro regulovany
rok i, stanoveny vztahem

MVt
Zoti = (ZKoti—z X 0,3) X Tot’



kde

Zoti

kde

MVoii [%] je mira vynosnosti pro ¢innosti operatora trhu,
ZKoii2 [KE] je hodnota zakladniho kapitalu operatora trhu v roce i-2,

V pFipadé vyplaceni dividendy v roce i-2 pfesahujici 10 % hospodafského vysledku po zdanéni,
bude zisk pro regulovany rok i stanoveny vztahem

Rf
= (ZKoti—2 X 0,3) X —0%

(1-155)

Rt [%] je bezrizikova vynosova mira,
T [%] je sazba dané z pfijmu pravnickych osob,

Foi [KC] je faktor trhu zohlednujici zmény na trhu s plynem, které maji vliv na cCinnosti
a hospodareni operatora trhu v plynarenstvi, stanoveny ufadem pro regulovany rok i,

Votosti [KE] jsou planované vynosy z ostatnich &innosti operatora trhu zahrnujici vynosy
za organizaci kratkodobého trhu s plynem, vynosy vyplyvajici z registrace subjektu zuctovani,
ro¢nich plateb za Cinnost zuc¢tovani a plateb za poskytovani skute€nych hodnot uéastnikim na
trhu s plynem pro regulovany rok i,

KFoii [KE] je korekEni faktor za €innosti operatora trhu v plynarenstvi stanoveny podle pfilohy €. 9
k tomuto cenovému rozhodnuti,

RMDPopi [MWh] je planované mnozstvi energie plynu, distribuované zakaznikim pfipojenym ke
véem regionalnim distribuénim soustavam, dodané vSem zakaznikim pfipojenym pfimo
k pfepravni soustavé, mnozstvi energie plynu k pokryti ztrat v pfepravni soustavé a mnozstvi
energie plynu k pokryti ztrat a plynu pro vlastni technologickou spotfebu pro vSechny drzitele
licence na distribuci plynu, ktefi provozuji regionalni distribuéni soustavy, pro regulovany rok i,

Sosrpi [KE/MWNh] je zvlastni poplatek podle § 17d zakona &. 458/2000 Sb., ve znéni pozdéjSich
predpisU.

V pribéhu vypoctl neni provadéno zaokrouhlovani.

Vstupni hodnoty jsou v zavislosti na jednotce uvadény v zaokrouhleni

a)
b)
c)
d)
e)

K¢ na celé koruny,

MWh na 3 desetinna mista,

procenta na 3 desetinna mista, kromé& miry vynosnosti, ktera je zaokrouhlena na 2 desetinna mista,
pomérna mira na 5 desetinnych mist,

K&/MWh na 2 desetinna mista.

Konecna cena je zaokrouhlena na 2 desetinna mista.



